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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΚΗΡΥΞΗ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026 

από την έναρξη της βάρδιας έως τις 11.00 το πρωί 
Συγκέντρωση στις 8.30 π.μ. στο Εφετείο Αθήνας (Κυρ. Λουκάρεως 14) 

 

Ανακοινώνεται η Απόφαση σε δεύτερο βαθμό 

για τους πρωτόδικα καταδικασμένα Μέλη της Χρυσής Αυγής 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. κηρύσσει Στάση Εργασίας για 

όλους τους εργαζόμενους, ανεξάρτητα από σχέση εργασίας, σε όλες τις Δημόσιες 

Υπηρεσίες, τα Ν.Π.Δ.Δ. και τους Ο.Τ.Α. της Αττικής την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 27 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026, από την έναρξη της βάρδιας το πρωί, έως τις 11.00 

π.μ., τη μέρα που θα ανακοινωθεί η Απόφαση του Δικαστηρίου σχετικά με την ενοχή 

ή μη των καταδικασμένων Μελών της Χρυσής Αυγής (Χ.Α.) και καλούμε στη 

Συγκέντρωση στις 8.30 π.μ. στο Εφετείο Αθήνας (Κυρίλλου Λουκάρεως 14). 

Απαιτούμε την τελεσίδικη καταδίκη της εγκληματικής οργάνωσης  της Χρυσής 

Αυγής και οι ναζί δολοφόνοι, Μέλη της, να τιμωρηθούν με την πιο αυστηρή ποινή. 

Το Εργατικό Κίνημα αγωνίζεται ενάντια στον φασισμό και το σύστημα που 

τον γεννά.  

Οι εργαζόμενοι βρεθήκαμε στην πρώτη γραμμή της σύγκρουσης με τους 

φασίστες στους χώρους δουλειάς και στις γειτονιές με μαζική αντιφασιστική 

δράση οδηγώντας στην απομόνωση και την απονομιμοποίηση τους ναζί δολοφόνους. 

Γνωρίζουμε πολύ καλά τον ρόλο των νεοναζιστικών-φασιστικών οργανώσεων 

και ποιους εξυπηρετεί η δράση τους. Θα στρέφονται πάντα ενάντια στο λαό, τους 

φτωχότερους και τους πιο αδύναμους, ενάντια τις ανάγκες και τα δικαιώματά 

τους. Δεν έχουν καμία σχέση με το Εργατικό Κίνημα, με τις αξίες και τα ιδανικά 

του φτωχού-λαϊκού κόσμου, με τις ηρωικές παραδόσεις του λαού μας. 

Αναλαμβάνουν την καταστολή, το χτύπημα των αγώνων, στηρίζουν σε κάθε 

ευκαιρία την πολιτική που τσακίζει τις ζωές μας. 
 

Η πάλη απέναντι στο φασισμό συνεχίζεται! 

ΟΛΟΙ έξω από το Εφετείο Αθηνών (Κυρίλλου Λουκάρεως 14) 

την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026 στις 8.30 π.μ. 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


